Порядок и условия оказания медицинской помощи в дневном стационаре ООО «КДЦ «Вита клиника» (г. Вологда ул. Ярославская, д.23) по программе государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи гражданам на территории Вологодской области.

     Прием пациентов осуществляется по направлениям, установленного образца для лечения в с данными обследования, выданным территориальной поликлиникой города Вологды или другой МО Вологодской области. В направлении указана дата поступления.

Медицинская помощь в системе ОМС оказывается в Дневном стационаре по медицинской при амбулаторном учреждении.

   Предварительно пациент, получивший направление на лечение должен позвонить в регистратуру и согласовать время приема по телефону: 34-04-04.
Пациентам, не явившимся на прием в назначенный день и время необходимо согласовать новую дату и время повторно.

При поступлении на лечение по Программе ОМС необходимо иметь:

1. Направление, установленного образца;

2. Паспорт;

3. Страховой полис ОМС;

4. Данные обследования
    При поступлении на лечение по программе ОМС оформляется медицинская карта пациента дневного стационара при предъявлении паспорта и полиса ОМС.
    После оформления медицинской документации пациента принимает врач – специалист по профилю.
     Медицинская реабилитация в дневном стационаре осуществляется в соответствии с Порядком организации медицинской помощи, утвержденном Приказ Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 922н "Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "хирургия", Приказ Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. N 918 н "Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "сердечно-сосудистая хирургия", Приказ Министерства здравоохранения РФ от 12ноября 2012 г. N 901н "Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "травматология-ортопедия" на основании лицензии на осуществление медицинской деятельности ЛО-35-01-002302 от 12 января 2017 года, выданной Департаментом здравоохранения Вологодской области.
Время нахождения в условиях дневного стационара с учетом всех услуг 1 пациенто-день.
